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YcmaHoBsKa HayaslbHbIX
3HayeHuli cHem4ukos (UHOEKCoB)

MIN:=B[1,1]
MAX:=B[1,1]

lepemeHHbIM MIN u MAX
npucsausaemcs 3Ha4eHue

3/1eMeHma pacnosioxXeHHO20
81U cmpoke, 1M cmonbye

Ecsu mekywuli anemeHm maccusa
MeHbwe npuHsmo20 3Ha4eHust MIN,
MIN:=BI[j, j] nepeonpeodesisiem MIN.

MAX:=BJi, j]

«[pobezaem» nO CMpPOoKe.
YBenu4yusaem HoMep a/ieMeHma 8 CMpoKe.

O6pabomariu BCO CMPOKY?

[Nepexodum Ha HOBYH CMPOKY

CbpacbiBaeM cHemyuk 3/ieMeHmMoB CMPOoKU
Bl

Obpabomasiu Bce CMpoKU?
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S:=MAX/MIN

Bbiqyucsisem yacmHoe MAX/MIN
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